

Усолье может остаться без субвенций. Недомыслие или политический заказ?

25 августа на очередное заседание городской Думы пришли всего 17 депутатов из 21-го, тем не менее кворум был и заседание состоялось.

Уже при рассмотрении первого и, как оказалось, самого важного вопроса, возникли трения. Три четверти депутатов, 14 человек, должны были при голосовании одобрить доклад председателя по финансам городской администрации **Елены Егоровой** о внесении изменений и дополнений в решение Думы об утверждении бюджета. Сам доклад серьезных вопросов не вызвал, но депутат **Игорь Востренков** потребовал дать отчет, почему десять миллионов рублей, которые задолжали городу Усольехимпром и Усолье-Сибирский Силикон, практически списываются, при этом никто не ведет речи о судебных разбирательствах с должниками.

Несомненно, десять миллионов для города - это серьезная сумма и за нее стоит побороться. Однако если изменения в бюджет не будут приняты, город может потерять десятки миллионов рублей в виде дотаций из регионального бюджета. Когда встал вопрос о принятии изменений и дополнений в решение Думы, Игорь Востренков проголосовал против. Представители фракции КПРФ **Сергей Угляница** и **Вячеслав Назаров**, а также примкнувший к ним представитель Единой России **Максим Петров** решили во время голосования воздержаться.

Мэр города **Любовь Лис** перед голосованием призвала депутатов прежде чем поднять или опустить руку, думать о народе и понимать меру ответственности, однако ее призыв не был услышан. В итоге за принятие решения проголосовали 13 депутатов, не хватило всего одного голоса, чтобы это решение прошло.

Чем-то все это напоминает ситуацию многолетней давности, когда шесть депутатов городской Думы демонстративно бросили на стол свои удостоверения, выйдя из ее состава, и целый год город вынужден был жить по 1/12 бюджета, лишившись возможности принимать участие в различных программах и влача нищенское существование. За свое действие ренегаты даже не соизволили публично извиниться перед народом. Сегодня об этом даже и вспоминать не хочется, но была уверенность, что та печальная история чему-то научила народных избранников, и они не станут повторять ошибки своих предшественников.

Чем этот очередной демарш может обернуться для Усолья, рассказал председатель постоянной депутатской комиссии по бюджету и налоговой политике **Вадим Кучаров**:

- То, что сегодня произошло, - это нонсенс. Торгуясь и ставя во главу угла свои политические амбиции, такие депутаты, как Востренков, Угляница, Назаров, не понимают, что непринятие изменений в бюджет города лишает Усолье больших денег. Это участие в программе народных инициатив, это ремонт дорог, это капитальный ремонт домов, это дороги к садоводствам и многое другое. Наконец, мы не сможем сделать ремонт в школах, а область уже готова была выделить нам миллионы на ремонт спортивного и актового залов в школе №16, на ремонт пищеблока в школе №8. И усольские дети лишатся этого из-за коммунистов, которые на словах всегда бьются за народ. Неужели наши люди не видят, что это просто демагогия? Сегодня, когда депутаты Заксобрания от нашего округа, кстати, среди них и коммунисты, добиваются выделения областных средств для Усолья, их товарищи по партии саботируют и делают

все, чтобы город остался без средств.

Депутаты Вадим Кучаров и Вадим Букреев.

Фото из архива.



По мнению Вадима Кучарова, «поезд еще не ушел» - депутаты решили 6 сентября провести внеочередное заседание городской Думы, где вновь состоится голосование по этому вопросу и наберется достаточное количество реально мыслящих людей, способных принять решение в пользу города.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, 👁 18754 28.08.2016, 21:51
📍 1994

URL: <https://babr24.com/?ADE=148835> Bytes: 3738 / 3528 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В УСОЛЬЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)